

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 46Ek/999/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120323946
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 09. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Adriana Husarik Hollá
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2020:6120323946.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: N. V., W.. XX. X. XXXX, M. F. N. Z. XXX/X, XXX XX W., proti povinnému: K.. Y. Y., W.. XX. X. XXXX, M. F. V.. W.N. XXXX/X, XXX XX Y., o vymożenie 4.667,21 eura s príslušenstvom, o neúplnom návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie o d m i e t a .

odôvodnenie:

- Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 22. 6. 2020 (ďalej len „návrh“) domáhal od povinného vymożenia pohľadávky vo výške 4.667,21 eura s príslušenstvom, na základe exekučného titulu - Rozsudku Okresného súdu Levice sp. zn. 16C/98/2011-88 zo dňa 1. 10. 2012, ktorý sa stal vykonateľným dňa 28. 1. 2013. Oprávnený podal predmetný návrh v súlade so zákonom č. 233/2019 o ukončení niektorých exekučných konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon o ukončení niektorých EK“). Stará exekúcia bola vedená súdnym exekútorom JUDr. Erikom Tóthom, so sídlom exekútorského úradu Piaristická 2, 949 01 Nitra, pod č. EX 584/2013.
- Okresný súd Banská Bystrica dňa 15. 7. 2020 vyzval oprávneného, aby v lehote 10 kalendárnych dní odstránil vady návrhu, tak že v zmysle § 9 ods. 1 prvá veta Zákona o ukončení niektorých EK doplní „UPOVEDOMENIE O ZASTAVENÍ STAREJ EXEKÚCIE a VÝZVA NA ÚHRADU TROV STAREJ EXEKÚCIE sp. zn. EX 584/2013“, vydané súdnym exekútorom JUDr. Erikom Tóthom, a to vo forme pôvodného elektronického dokumentu autorizovaného súdnym exekútorom, nakoľko sa jedná o obligatórnu náležitosť pri podaní opätovného návrhu na vykonanie exekúcie. Zároveň súd oprávneného poučil, že ak návrh na vykonanie exekúcie požadovaným spôsobom neopraví, resp. nedoplní, tak v zmysle ustanovenia § 52 ods. 1 Exekučného poriadku návrh odmietne. Predmetná výzva bola oprávnenému doručená dňa 15. 7. 2020. Oprávnený, žiadnym spôsobom nereagoval ani na opakovanú výzvu zo dňa 6. 8. 2020, v ktorej súd ešte pre úplnosť zdôraznil, že upovedomenie o zastavení starej exekúcie, vydané súdnym exekútorom podľa § 5 Zákona o ukončení niektorých EK, nie je totožná listina s oznámením súdneho exekútora o ukončení exekučného konania, ktoré bolo dodatočne doručené súdu dňa 7. 7. 2020.
- Podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku, ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.
- Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.
- Podľa § 7 ods. 1 prvá veta Zákona o ukončení niektorých EK, proti upovedomeniu o zastavení starej exekúcie, ktoré bolo vydané v rozpore s týmto zákonom, môže oprávnený podať do 30 dní od jeho doručenia u exekútora námietky.

6. Podľa § 7 ods. 2 druhá veta Zákona o ukončení niektorých EK, ak námietky neboli podané, exekútor do 30 dní od uplynutia lehoty na podanie námietok doručí súdu upovedomenie o zastavení starej exekúcie.

7. Podľa § 8 ods. 1 Zákona o ukončení niektorých EK, exekučné konanie sa končí právoplatnosťou uznesenia súdu o zamietnutí námietok alebo uznesenia súdu, ktorým sa námietky odmietli. Ak námietky neboli podané, exekučné konanie sa končí dorúčením upovedomenia o zastavení starej exekúcie súdu. Ukončením exekučného konania sa považuje poverenie na vykonanie exekúcie za vrátené.

8. Podľa § 9 ods. 1 Zákona o ukončení niektorých EK, ak oprávnený po zastavení starej exekúcie podľa tohto zákona podá opätovne návrh na vykonanie exekúcie, k návrhu na vykonanie exekúcie musí pripojiť exekučný titul, upovedomenie o zastavení starej exekúcie alebo uznesenie súdu, ktorým určil, že došlo k zastaveniu starej exekúcie podľa § 8 ods. 2, alebo ktorým súd zamietol námietky alebo ktorým sa námietky odmietli.

9. Keďže oprávnený, hoci bol riadne poučený ako má vady návrhu odstrániť, v stanovenej lehote návrh na vykonanie exekúcie nedoplnil, v dôsledku čoho je návrh neúplný, súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

10. Exekučný súd pre úplnosť dodáva, že odmietnutie návrhu na vykonanie exekúcie nepredstavuje prekážku už rozhodnutej veci a oprávnený môže v budúcnosti v tej istej exekučnej veci podať nový návrh na vykonanie exekúcie.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.